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SAOPŠENJE ZA JAVNOST
Početak projekta prekogranične saradnje 

”Mostovi kulture i običaja”

         05.02.2016

Osnovna škola”Vuk Karadžić” iz Majilovca zajedno sa Tehnološkom gimnazijom ”Dunavska Klisura” iz Nove Moldave, Rumunija, objavljuju početak projekta ”Mostovi kulture i običaja” finansiran sa strane Evropske Unije u okviru Programa INTERREG IPA Prekogranične saradnje Srbija - Rumunija.

U okviru ovog projekta prekogranične saradnje, ove dve partnerske škole iz Srbije i Rumunije predlažu razvoj i poboljšanje nastavnih uslova za učenike i profesore kupovinom nekih materijala neophodnih za nastavni proces kao što su: IT oprema, narodne nošnje, sportska oprema, fonska laboratorija. 

Projekat „Mostovi kulture i tradicije“ predviđa susrete, saradnju i razmenu 60 srpskih i rumunskih učenika i 20 profesora iz obe škole u okviru nekih tematskih seminara kulturnih i sportskih, u kojima će učenici predstaviti neke sopstvene radove ili će se takmičiti u okviru nekih sportskih aktivnosti. ovaj oblik saradnje će doprineti zbližavanju dveju škola, poboljšanju kulturne saradnje sa elementima Narodne tradicije Srpskog naroda, kao i razvoju savremene tehnologije u nastavi primenom savremenih nastavnih sredstava. 
Projekat predlaže promovisanje, razvoj i održavanje saradnje između Osnovne škole ”Vuk Karadžić” iz Majilovca, Srbija, i Tehnološke gimnazije ”Dunavska Klisura” iz Nove Moldave, Rumunija, ali smo uvereni da će koristi biti i na strani obe zajednice, kako iz Rumunije tako i iz Srbije. Projekat će omogućit saradnju i nakon završetka, tako da će se sardnja nastaviti a sve sa ciljem da Mostovi kulture i tradicije zauvek ostanu u nama.
Ukupna odobrena vrednost projekta je od 117.499 evra, od kojih Evropska Unija finansira u procentu od 85%, a Opština veliko Gradište sa 15% od datog budžeta. 

Projekat se odvija u periodu januar 2016. – decembar 2016., a za odvijanje pomenutih aktivnosti, Tehnološka gimnazija ”Dunavska Klisura” iz Nove Moldave dobija 90.435 evra, dok Osnovna škola ”Vuk Karadžić” iz Majilovca, Srbija dobija 27.064 evra.

Aktivnosti projekta će se odvijati u Rumuniji i Srbiji, pružajući učenicima i profesorima iz ove dve države šansu da vežu prekogranična prijateljstva, koja se nadamo da će trajati i nakon završetka projekta.
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Kontakt:
Božidar Grujić, direktor, menadžer projekta,




     Datum: 05.02.2016. g. 
tel. 012/674-008, fax: 012/674-378,
email: osmajilovac@gmail.com
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